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Bonpoc

Ha/mer

MmeeTcs 1 B opraHu3anum MeHio?

A) fa, s BCeX BO3PACTHLIX IPYNI M PeKUMOB (YHKIMOHUPOBAHHS
OpraHu3aluH

v

b) na, Ho ©e3 yueTa BO3pacTHBIX IpyI

B) et

BriBeineno nu HKIHYHOE MCHIO JJIs1 O3HAKOMIJIEHH pO}IHTEHCﬁ U netei?

A) ma

Vv

b) et

(48}

BobiBelieHO N €XEeIHEBHOE MEHIO B }’ILO6HOM AJ1s1 O3HAKOMIJICHHUA pOIIldTCJ'iBﬁ U jaerel

Mecre?

A) na

\V

b) Her

B MeHI0 0TCyTCTBYIOT OBTOpPH! 011047

A) na, no BceM OHAM

B) HeT, UMEIOTCS MOBTOPB! B CMEXHBIE JHH

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelleHHbIe O1I01a H MPOAYKTEI

A) 11a, 1o BceM JHAM

B) HeT, UMeIOTCs MOBTOPBI B CMEXKHbBIE THH

COOTBETCTB}/QT JIM periaMeHTHpPOBAHHOE LHKIHYHBIM MECHIO KOJIHYECTBO IIPHEMOB IHIII

pexumy GYHKIHOHUPOBAHUS OpPraHH3aLMK?

A) na

\/

b) Her

EcTh 14 B OpraHu3alliy NpHKa3 O CO3JaHHHU U TIOpsaKe padoTel OpaKepaKHOH KOMHCCHH?

A) na

f

\j_f

b) Her

OT Beex JIM MapTHil IPUTOTOBAEHHBIX 01101 CHUMAaeTcs Opakepax?

A) l1a

B) Het




Brispisauch A (BakThl He JONMYyCKa K peanusaluu OM04 M NPOAYKTOB MO pe3yibTaTam

paboThl GpakepaxHoOil KOMHCCHH (32 EPHO/ HE MeHee Mecsua)?

A) HeT

J

V

b) na

10

Co3/1aHBl JTM YCNOBHS U OPTraHW3alMK MHTAHHUA JeTel ¢ yueToM 0cOOEHHOCTEH 310pOBbs

(caxapHBbIii quabeT, MUIIEBLIE alIEPruH)?

A) na

b) Het

[TpoBomuTCs 1M YOOpKaA OMEIIEHHH 10ce KaX/J0ro NpHEMa ALK

A) na

b) HeT

1ud

KauecTBEHHO NM MpoBedeHa ybopka MOMEIeHHH /IS MpHeMa MHIIH Ha MOMEHT paboTsl

KoMuccuu?

A) na

\;/

b) ner

13

O6H3py}KHBa.HHCb JIM B MIOMELIEHUAX JId NMpHEMa IMHIIH HACEKOMBIE, I'PBI3YHBI H CJIEIBI HX

KHU3HENEATEIIBHOCTH?

A) HeT

b) na

14

Co3/1aHBbI JTH YCIOBMS 715 COOIOACHMS 1eTLMHU NPaBHJl JIMYHOH IHIHEHBI?

A) na

V

b) Het

15

BbISBIAIMCH JIM 3aMEYaHHS K CODNIOAEHHIO 1€ThMH MPABHJI IMYHOK MHTHEHDI?

A) Her

V

b) na

BbISIBAAIMCH [ TIPH CPABHEHHH pPEalu3yeMOr0 MEHIO C YTBEPKJIEHHBIM MEHIO (aKThl

UCKITIOYCHUS OTIACIIbHBIX 61101 U3 MeH10?

A) Her

v

b) na

1%

Vimenu 1 (akThl BHLIAYM AETSAM OCTHIBLIEH MALIN?

A) Het

b) na




